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Dosedaj znane vrečice iz celofana, pa
pirja in pod., katere so se uporabljale za 
transport in nadrobno prodajo štupastih 
snovi, kakor raznih začimb, barv, kemikalij 
it.d., so se zapirale samo s tem, da se je 
vrečica ob odprtem koncu nekolikokrat pre 
gubala. Take vrečice pa niso bile tesno 
zaprte, tako da se je iz njih sipala roba;, 
zlasti se roba v obliku štupe. Tudi so se 
take vrečice pri manipulaciji v trgovinah it.d. 
lahko pomečkale in s tem uničile. Pozabiti 
se pa tudi ne sme, da je bilo pri vrečicah, 
ki so zaprte na zgoraj omenjeni enostaven 
način, omogočena zamenjava originalne ro
be z drugo robo.

Predmetni izum se nanaša na zatvor za 
vrečice, s katerim so opisani nedostatki do
sedanjih vrečic otpravljeni. V smislu izu
ma se za zapiranje vrečice uporablja pose
ben trak in lepenke, okrog katerega se 
odprti konec vrečice nekolikokrat preguba, 
nakar se tako tvorjeni zatvor še prelepi s 
primerno oblikovano vinjeto.

Izvjedbena oblika predmeta izuma je v 
naslednjem natančejše opisana na podlagi 
priložene rizbe, v kateri kažejo sl. 1 do 7 
posamezne faze zapiranja vrečice.

V sl. 1 in 2 je v narisu in stranskem 
risu predočena vrečica 1, ki je še razgrnje
na. Vrečica ima zgoraj prekrivalni jezik 
2. Na slednjega se položi trak 3 iz lepenke, 
ki je približno tako širok kakor jezik 2. Dol
žina tega traku znaša prilično dvakr'atno 
širino vrečice. Nato se jezik in odprti konec 
vrečice nekolikorat pregubata okrog sime
trično nameščenega traku 3, kakor kaže v 
narisu sl. 3 in v preseku ter povečanem me
rilu sl, 4. Za tesen zatvor zadošča, ako se1

konec vrečice z jezikom preguba dva -do 
trikrat okrog traku. Sedaj se oba konca 
traku 3, katera segata v enaki dolžini čez 
širino vrečice, preklopita na vrečico kakor 
kažeta puščici v sl. 5. Konca traku se pre
klopita prednostno na nepregubano gladko 
stran vrečice. Radi lažje preklopitve teh 
koncev traku more biti slednji na odgovarjajo
čih pregibnih mestih na znani način narezan. 
Slednjič se čez tako tvorjeni zatvor vrečice 
položi in nalepi vinjeta 4 primerne oblike ka
kor je razvidno iz sl. 6 in 7. Omenjeno bodi 
še, da se more zatvor v smislu izuma iz
delati tudi pri vrečicah, katere nimajo je
zika 2.

Ako se hoče vrečica odpreti, je samo 
treba prerezati vinjeto ob obeh straneh pre
klopljenih koncev traku 3 vzdolž crte a-a 
(sl. 6) oz. a’—a’, ter ob stiku obeh koncev*

Zatvor glasom izuma je vsled večkrat
nega pregubanja vrečice okrog traku .popol
noma tesen. Vsled vloženega traku, ki po- 
menja za vrečico ojačitev, obdrži vrečica 
svojo ploščato obliko, tako da je manipula
cija z njo olajšana in se tuđine more 
vrečica deformirati in uničiti. Iz vrečice, ka
tera je opremljena z zatvorom glasom izu
ma, se pa tudi ne more vzeti roba in za
menjati z drugo robo, ne da bi se to takoj 
opazilo, ker se more vrečica odpreti le, 
ako se prereže, ali odtrga vinjeta.

Patentni zahtev:

Zatvor za vrečice, označen s tem, da 
je izdelan na ta način, da se odprti koneq 
vrečice (1) iz celofana, papirja ali pod'!
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nekolikokrat preguba okrog' ojačevalnega tra- ca traku preklopita na vrečico, prednostno
ku (3) iz lepenke, katerega dolžina znašai na nepregubano glatko stran vrečice, in se
približno dvakratno širino vrečice, nakar se slednjič čez tako tvorjeni zatvor nalepi vi- 
čez širino vrečice segajoča enako dolga kon- ujeta (4) primerne oblike.
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